



受贿的老总

价值78万的名表 他丢在角落里吃灰

南京某担保公司总经理受贿185万余元被起诉

今年50岁的俞某原是南京一家资产过亿的担保公司的总经理，他明知一家公司债台高筑，还屡次违规帮这家公司做担保。原来，他多次接受这家公司的贿赂，数额高达185万余元。其中仅一块百达翡丽手表就价值78万元，这块手表他还没看上眼。

案发经过

帮忙担保后“借”了90万

俞某曾是一家总资产6亿元的担保公司总经理，大数目的担保项目他都亲自把关。

2012年6月，江苏某建设公司老总王某找他帮忙，说想在银行贷一笔大概1500万元的款。但这家公司之前担保借过9800万，至今只还了3000万，这让他实在为难。但王某一再登门请求，俞某便答应了。

其实俞某心知，这家公司根本还不了这笔钱。2012年下半年，俞某说帮朋友借钱，希望王某能支持30万。随后，王某安排会计打了30万给俞某。王某说，他并不指望俞某会还钱，只希望跟俞某搞好关系，便于今后公司融资时，在担保上得到俞某的帮助。

三四个月后，王某就发现，公司又有一笔60万元的账打到俞某妻子的账户内，这笔账是王某的上司刘某安排的。

除了索贿90万，2011年7月，俞某向王某透露自己要去欧洲，王某再次奉上2万欧元。



价值78万元的百达翡丽手表
现代快报记者 马薇薇 摄

庭审现场

价值78万的名表，他称“不喜欢”

近日，浦口法院开庭审理了这起案件。俞某被指控非国家公务人员受贿罪。俞某交代，今年他和王某吃饭时谈到手表，不久，王某就送了一块百达翡丽运动手表。

可是，王某没想到，这份大礼没入俞某的法眼。不仅一次没戴过，甚至连包装都还在，俞某仅仅打开盒子看了一眼。

俞某说：“说实话，我不喜欢这块手表，我当时认为价格就是30多万元。”当这块名表被警方从角落里搜查出来时，它已积了一层灰。

经过庭审，检方认为，按照我国刑法规定，非国家公务人员受贿10万元就可以判到五年，而被告人俞某的数额为185万余元，检方建议判处其有期徒刑六年至八年。

庭审结束后，合议庭宣布择日宣判。

实习生 孙孟霖 通讯员 浦研
现代快报记者 马薇薇



2014留学早申请 FFER提前拿

2014推荐留学路线

出国读本科

- 【美】★纽约大学、加州大学洛杉矶分校、波士顿学院等**顶级名校本科直升项目**
- ★密歇根州立大学、特拉华大学等**全美前100名校双录取项目**
- 【英】华威大学、曼彻斯特大学、伦敦大学、谢菲尔德大学等**TOP30名校招生**
- 【加拿大】★多伦多大学、滑铁卢大学、英属哥伦比亚大学等**名校本科直录项目**
- ★西安交通大学、同济大学、复旦大学等**加拿大前十大学双录取项目**
- 【澳洲】本科可申请澳洲大学本科，五年级名校招生，毕业后获2年工作签证
- 【意大利】**免学费**★文科生首选—意大利罗马大学；★理科生首选—米兰理工大学（英文授课）
★艺术生首选—米兰国立美院/都灵高等音乐学院/马兰欧尼设计学院
- 【德国】**免学费**老牌公立大学12月初来宁考试，文凭含金量高，就业好，毕业可获蓝卡，
高中二年级及高中毕业均可申请
- 【瑞士】五所酒店管理大学招生，**英文授课**，带薪实习，本科、专科及高中均可申请
- 【新西兰】奥克兰大学、奥塔哥大学、奥克兰理工大学等名校招生，毕业后可获一年工作签证
- 【新加坡】私立各高校直读，35万本科+20万硕士，回国文凭认可

出国读硕士

- 【美国】会计、金融、国际商务等**热门及潜力专业团队专硕申请**
- 【英国】华威大学、谢菲尔德大学、南安普顿大学等**英国TOP30名校直通车招生**
- 【澳洲】墨尔本大学、悉尼大学等**澳新八所五星级大学保录取**
- 【日本】**免学费**200所公立大学招生，文凭含金量高，就业好，毕业可获蓝卡
- 【瑞典】**低学费**TOP20名牌大学招生，低学费高奖学金，英语授课，理工科全球领先
- 【意大利】**免学费**★文科生首选—意大利罗马大学；★理科生首选—米兰理工大学（英文授课）
★艺术生首选—米兰国立美院/都灵高等音乐学院/马兰欧尼设计学院
- 【法国】**低学费**排名前30高商商学院（英文授课），公立音乐学院来华考试招生
- 【日本】2014年公立研究生报名计划，100%入学，学费每年2-3万，毕业后可移民及日本就业

[好年华出国总部地址] 南京新街口金属国际商城26楼
[电话] 025-68890300 在线咨询: www.jshnh.com

骗人的“老总”

你想承包出租车? 我认识公司“老总”

两的哥演起双簧，骗了8个人60多万



快报讯（通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲）南京两位出租车司机一人充当“掮客”，一人冒充某出租车公司老总，以拿出租车经营权要交钱为名，连续骗了8名“准的哥”，涉案金额60多万元。日前，两人因涉嫌诈骗被刑拘。

南京市民王先生想承包一辆出租车开，他从朋友处认识了陈朝，陈朝说认识某出租车公司负责出租车承包的“老总”，只要交给他2.5万元中介费，就能拿到出租车开。

但王先生要求见“老总”。没过多久，王先生与陈朝在某出租车公司的大门口见到了刚从公司里出来的“老总”。王先生悄悄打电话给该公司，员工回答确实有这么一位“老总”，王先生放心了，交出2.5万中介费。

没多久，陈朝又说已经搞到名额，但还要交7万元。王先生很爽快地给了陈朝7万

元。可之后，他却再也联系不上陈朝了。

王先生赶忙找“老总”。可真正的“老总”不是之前的那位。王先生赶紧报警。

秦淮警方又陆续接到多位同样受骗的市民报警。很快，民警就将涉嫌诈骗的某出租车驾驶员陈朝、秦仁亮抓获归案。

经过审讯得知，陈朝是出租车司机，沉迷于赌博，欠了很多钱。他找到同样开出租车的债主秦仁亮，让他帮忙冒充出租车公司的“老总”。每次约见“老总”时，秦仁亮就以借厕所为名进入出租车公司，然后在约定的时问走出大门，和陈朝演起双簧。

经查，陈朝和秦仁亮共骗取8名受害人的60多万元钱财，此外他们还将租来的一辆轿车用于还债。目前，两人因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留，案件正在进一步调查之中。

（文中人物均系化名）

光大银行：与三大运营商签约手机支付战略合作

近日，中国光大银行首家与中国电信集团在北京正式签署手机支付业务战略合作协议，迄今，光大银行已先后完成与中国移动、中国联通、中国电信三大通讯运营商的签约，成为业内首家与三大运营商签约手机支付战略合作的银行。

手机支付已成为当前支

付领域发展最重要的趋势之一。光大银行自今年六月末推出手机支付业务以来，已发展客户1.8万人，市场占有率为45.6%，连续四个月位居行业第一。

光大银行“阳光e付”是最新的手机支付业务，目前已面向中国移动、中国联通、中国电信的客户开展，用户只需在具

有NFC功能手机上安装应用程序并加载光大银行电子现金账户，关联光大银行借记卡或信用卡，即可在中国银联上百万台具有“闪付”标识的POS机上实现无现金、无卡片的手机支付。同时，还可以在北京、天津、兰州、湖南、贵州、广州等地实现刷手机乘公交、坐地铁。

（徐学谦）

海尔首创世界第三类冰箱 开创匀冷新时代

创新，是冰箱行业发展和进步的不竭动力。从单门到多门，从直冷冰箱到风冷冰箱，作为连续五年蝉联全球冰箱行业第一的品牌，海尔的每一项创新都是一次科技的革命，不断地推动着行业发展和产业升级。近日，海尔首推全球第三类冰箱——匀冷冰箱，带领全球冰箱行业进入了匀冷新时代。

据了解，冰箱制冷不均匀、易结霜、食物易风干、空间小等情况一直以来都是令冰箱使用者头疼的主要问题。针对这些情况，匀冷冰箱的诞生，就是从技术创新层面，从根本上为消费者解决生活中的各种难题。

匀冷冰箱隐藏蒸发器设计，能够给用户创造更宽大

的储存环境，完整食材，轻松保存，独创的鲜循环动态保湿技术，让食物更加新鲜健康美味。海尔独创鲜循环动态保湿技术可根据冷藏室空间的干、湿度进行适当加湿，在涵养蔬果水分的基础上，留住食物的营养成分，保障消费者的健康饮食和生活。

冰箱制冷系统的创新也给冰箱空间带来了变革，根据自身需求进行调节，能将冷冻室的抽屉全部取出，创造一个单独的大空间冷冻保鲜室，解决了用户尤其过年期间大块鱼肉完整保存的问题。可以说，匀冷冰箱能够给消费者创造出一个自由组合的“百变空间”。

海尔始终将科技创新作为研发方向，全球第三类冰



箱的诞生，不仅引领了行业的技术变革，更为消费者带来了更科学的食物储存解决方案，匀冷冰箱突破了传统冰箱制冷不均匀和动态锁水保湿等问题的技术壁垒，彻底解决了消费者生活中的困扰，开创了冰箱“匀冷保湿”新时代。

全新君威 君威GS青春音乐派对在宁上演

2013年11月9日，上海通用汽车在南京玄武湖公园的莲花广场呈现了一场缤纷多姿的青春音乐派对，别克全新君威和全新君威GS惊艳亮相。

本次发布的全新君威系列共有5款车型，搭载2.4L SIDI、2.0L ECO和1.6T三款高效节能动力和全系标配的新一代6速手自一体变速箱，共同造就了操控精准扎实、乘坐舒适宁静的高品质驾乘感受。

时尚、精致、科技 全新君威为现代家庭提供精彩助力

作为一款“时尚生活座驾”，全新君威的造型设计令人眼前一亮。新一代直瀑式镀铬隔栅尺寸更大、更立体，全新的处理工艺提升了细节上的精致感。整合前雾灯的一体化动感前保险杠、展翼型LED日间行车灯，以及镀铬饰条横向贯穿尾灯的全新车尾设计，凸显了别克新一代高档轿车的家族化特征。

全新君威的底盘系统采

用优化设计的增强型前麦弗逊、后多连杆全独立悬挂布局，加上前六后四连接的副车架，配合2.4L SIDI智能直喷发动机、2.0L ECO智能发动机和1.6T涡轮增压发动机三款高效节能动力和全系标配的新一代6速手自一体变速箱，共同造就了操控精准扎实、乘坐舒适宁静的高品质驾乘感受。

诸多同级之“最” 全新君威GS树立高性能运动车新典范

如果说全新君威淋漓演绎了“时尚生活座驾”的浪漫激情，那么全新君威GS则深度诠释了“智驱风尚轿跑”的至纯本色。独树一帜的獠牙型进气孔、运动型前保险杠、新造型19吋铝合金轮毂、车尾全新哑光饰条设计，以及与车身浑然一体的动感平衡尾翼，无不凸显如疾风骤雨般的凌厉动感。而带有GS标志的镀铬舷窗连同量身定制



的豪华运动座椅、带换挡拨片的新型多功能运动方向盘，以及铝合金运动踏板与运动脚垫，在带来无比炫酷的视觉刺激的同时，也令其豪华气派的高档轿跑专属身份彰显无遗。

全新君威和全新君威GS凭借引领潮流的设计与出众的产品实力，在细分市场再次树立起新的坐标。而伴随全新君威和君威GS的上市，别克品牌高档舒适车型、高档轿跑车型和高档SUV的三大产品线布局更臻完善，这将进一步提升别克的高档品牌形象和市场影响力，并助推品牌新一轮快速发展。